



## РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Заместник-министър на земеделието, храните и горите

92-587/05-11.2019

ДО  
Г-Н МАРИЯН ЖЕЧЕВ  
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ НА  
МЕСТНА ИНИЦИАТИВНА РИБАРСКА ГРУПА  
„ШАБЛА-КАВАРНА -БАЛЧИК“

**Относно:** Одобрение на Индикативна годишна работна програма (ИГРП) на МИРГ „Шабла-Каварна-Балчик“ за 2020 г.

**УВАЖАЕМИ Г-Н ЖЕЧЕВ,**

Управляващият орган (УО) на Програмата за морско дело и рибарство (ПМДР) 2014-2020 г. Ви уведомява, че приема/одобрява предложената от Вас ИГРП за 2020 г. на МИРГ „Шабла-Каварна-Балчик“.

Уведомявам Ви, че дейности и разходи, които се явяват недопустими съгласно националното и европейското законодателство няма да бъдат одобрявани/допускани от УО на ПМДР в Условиата за кандидатстване по съответната процедура в процеса на съгласуване на същите.

**Приложение:** ИГРП на МИРГ „Шабла-Каварна-Балчик“ за 2020 година.

С уважение,

Д-Р ЛОЗАНА ВАСИЛЕВА  
Заместник-министър и  
Ръководител на УО на ПМДР 2014-2020 г.





ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ  
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД ЗА МОРСКО  
ДЕЛО И РИБАРСТВО



ИНДИКАТИВНА ГОДИШНА РАБОТНА ПРОГРАМА<sup>1</sup>  
МЕСТНА ИНИЦИАТИВНА РИБАРСКА ГРУПА/МИРГ/ШАБЛА – КАВАРНА - БАЛЧИК  
2020-ТА ГОДИНА\*

№ по редицата	Наименование на проекта	Цели на проекта	Пазар на продажба	Завършване на проекта	Обем на работата (в дни)	Допустими кандидати	Привличане на допустими кандидати	Категория на работата	Максимален % на участие	Дата на обявяване на конкурса	Краен срок за обявяване на конкурсния проект	Престояване на конкурса		Размер на БДП за проект (в лев)	
												от 1 до 3	от 4 до 6		
1	Мярка 1.1.1 Проект за инвестиция в развитие на аквакултурите	Изграждане на кооперативно предприятие за производство на аквакултурите	Продажба на продукта	Изграждане на производствена линия за производство на аквакултурите	150 000*	Европейски регион (ЕП) или юридическо лице, регистрирано по Закона за кооперативни предприятия	1. Предуемни инвестиции в аквакултурите, включително производство на матпривале	Инвестиционни разходи за услуги	50%	3-ро тримесечие	90 дни от датата на обявяване на конкурса	не	не	10 000	100 000

<sup>1</sup> Инициативната годишна работна програма се изготвя и съответствие с чл. 26, ал. 1 от Наредбата №162 на Министерския съвет от 2016 г. за определяне на действащи правила за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по програмата.

<sup>2</sup> Безвъзмездна финансова помощ.

<sup>3</sup> Отбелязва се „да“ или „не“.

<sup>4</sup> В случаите, че се предвижда извършване на предварителен подбор на кандидати за проекта, се посочва и датата на публикуване на обявата за предварителен подбор.

<sup>5</sup> В случаите, че се предвижда извършване на предварителен подбор на кандидати за проекта, се посочва и крайният срок за подаване на кандидатите.

<sup>6</sup> Отбелязва се „да“ или „не“ или „престоят да бъде уточнен“.

<sup>7</sup> Ако е приложимо.

<sup>8</sup> По смисъла на чл. 107 от Договора за функционирането на Европейския съюз.

<sup>9</sup> По смисъла на Регламент (ЕС) № 1407/2013 на Комисията от 18.12.2013 г. относно прилагането на членове 107 и 108 от Договора за функционирането на Европейския съюз към помощта de minimis (ОВ, L 352 от 24.12.2013 г.).

\* Размерът на БДП по проекта ще бъде актуализиран допълнително след приключване на проекта през 2019 г.

	подобрание на безопасности и условията на трудоу.				инт.	на аквадатурните стопанства.	полюването на условията на трудоу и безопасност за работещите в сектора.	4. Полюването и модернизация. свързани със задръсто животните и хуманното отношение към тех.	включително заклучване на оборудване за предизване на стопанствата от дълги хищници.	5. Инвестиция, намалява ли отрицателното въздействие или повишава положителното въздействие върху околната среда, както и подлюването на	ефективното използване на ресурсите 6. Инвестиции в повишаване качеството на продуктите на от архивистурни.							













				рл.	услуги области на рыбарството и авакултурис. О.1.Промышленности активности.						
<b>Приоритет 2 „Оползотворяване на наличния принос, културен и демографски потенциал за развитие на територията икономически и подобряване средата на живот“</b>											
1	Марка 2.1.1. Инвестиции в инициатива на инфраструктура уклони сградна	Да социалното благочиние, паметливостта и икономическото развитие територията на Мийч Илбег-Каварна-	Проект на подбор на проекти	1 200 000	1. Общини и Илбег, Каварна и Батчак за вечни дейности. 2. Юридически аспекти с неотопан	1. Строителство, реконструкция или Батчак за реконструкция на нови и съществуващи инфраструктури и обекти. 2. Изграждане на милки	Инвестиции 100%	1-во тримесечие	90 дни от датата на обявяване на процедурата		391 160

с рибарска та общини	Калник инвестиции в средствата на живот.				ска пест. рестри рани по интерво Закон за	обновяване на площи, за обществено								
и морския поемания и територи ята	Понамиране на океаността за поддръжките и отдръжките към дълничното и природно морското културно наследство.	Процедури на подбор на проекти	Не	283 760*	Коричне ски лица с неостан ски цел. МАНР и Шабла- Каварна-	1. Териториални проекти и разработване и поддръжка на експлоатаци и вкл. ТАИНОТО предлагане и поддръжка	Инвестици и разходи, разходи за услуги	100%	2-30 тримес е	90 дни от дата на обявяване на проектур ата	не	не	10 000	50 000
2 Марка 2.2.1. Възстановяване и поддръжка на природно наследство	Понамиране на океаността за поддръжките и отдръжките към дълничното и природно морското културно наследство.	Процедури на подбор на проекти	Не	283 760*	Коричне ски лица с неостан ски цел. МАНР и Шабла- Каварна-	1. Териториални проекти и разработване и поддръжка на експлоатаци и вкл. ТАИНОТО предлагане и поддръжка	Инвестици и разходи, разходи за услуги	100%	2-30 тримес е	90 дни от дата на обявяване на проектур ата	не	не	10 000	50 000

0.	<p>Културата и спорта на</p> <p>Диференциална териториална</p>	<p>Пасторално развитие на зониите</p> <p>Пасторално развитие</p>			
	<p>развитие на устойчива екологична култура в областта на културните ценности на района и сферите на традиционните сфери на риска от морското ниво на развитие. Пасторално развитие на териториалната идентичност на подизбирани райони на равнине и териториална устойчивост на местните ресурси. Повишаване на качеството на живот на местното население чрез добиване на стойност към околната среда чрез пасторално развитие и развитие на екологичност.</p>	<p>Категория: Читалища</p> <p>а. регистрирани по Закона за църковните книги</p> <p>Общини: Наблага, Каварна и Бяряк.</p>	<p>2. Териториално изучаване и развитие на</p> <p>инициативи, вкл. малки инициативи</p> <p>3. Дейности за информативни и повишаване на осведомеността, например дейности за екологичност, тематични пътеки и други</p> <p>4. Изграждане, реконструкция, рехабилитация на мрежа по мащаб</p> <p>5. Дейности по инициативни на културни природни обекти на морското и танното пасторално развитие, вкл. чрез ангажиращи инициативи</p> <p>6. Дейности за повишаване на знания за околната среда, например семинари, курсове, обучения.</p>		

Училище						конференции и др.: 7/Духовно-педагогически цели и задачи					

Утвърдил:  
**Марин Жечев**  
 Председател на УС на МИРГ Цаблия-Каварна - Бягчик

